

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## U Lazama obilježana 30. obljetnica memorijalnog turnira i 95. godišnjica postojanja NK GRANIČAR

Antun Brađašević · Thursday, June 29th, 2023

U spomen na poginule hrvatske branitelje i nekadašnje igrače domaćeg NK GRANIČAR : **Željka i Vladu Grganića, Zvonka Novoselca, Ivicu Pavlovića, Željka Mikelčevića, Darka Babića i Josipa Martinovića**, već se 30 godina u Lazama održava prigodni memorijalni nogometni turnir. Povodom te velike obljetnice ali i 95. godišnjice postojanja toga kluba, prošle nedjelje upriličen je bogat komemorativni, kulturni i sportski program te su svečano promovirane dvije knjige: "Rodoslovlje - Laze" i "Staze za Laze - Laze za Domovinu" o kojima su govorili ravnatelj Hrvatskog memorijalno-dokumentacijskog centra **Ante Nazor**, umirovljeni brigadni general **Mladen Mikelčević, Josip Pavić, Josip Dokuzović, Tomislav Šulj i Tomica Bašić**. Fascinantna je činjenica koliko je malo selo Laze koje sada broji oko 350 stanovnika, povijesno gledano, dalo ogroman doprinos u borbi za slobodnu, neovisnu i međunarodno priznatu Hrvatsku, naime tijekom i neposredno nakon Drugog svjetskog rata poginulo je 35 mještana toga sela. Tim žrtvama kao i sedmorici poginulih hrvatskih branitelja u čast, služena je sveta misa zadušnica koju je predvodio domaći svećenik vlč. **Matija Juraković**, a nakon toga pored spomen obilježja prvom hrvatskom predsjedniku dr. **Franji Tuđmanu** te pored spomen obilježja poginulim hrvatskim braniteljima u Domovinskom ratu, položeni su vijenci i zapaljeni lampioni. Tom događaju su bili nazočni brojni uglednici: izaslanici Ministarstva obrane RH i ministra Marija Banožića, brigadni general **Perica Turalija**, u ime Ministarstva hrvatskih branitelja i potpredsjednika Vlade RH generala Tome Medveda, državni tajnik **Darko Nekić**, u ime Brodsko-posavske županije zamjenik župana Danijela Marušića, **Marko Šimić**. Bili su tu i predstavnici MUP RH i PU BPŽ, izaslanstvo Hrvatskog nogometnog saveza predvođeno višim savjetnikom **Zorislavom Srebrićem**, jedan od zapovjednika 121. brigade HV brigadir **Željko Žgela**, te dr. **Renato Mitermayer** (koji je tijekom Domovinskog rata bio ratni liječnik), čelnici Općine Staro Petrovo Selo, brojni uglednici iz Osijeka, izvršni predsjednik Crvenog križa Hrvatske **Robert Markt, Ante Nazor**, ravnatelj Hrvatskog memorijalno - dokumentacijskog centra i drugi. Sve njih je dočekaao i pozdravio predsjednik Organizacijskog odbora spomenutih svečanosti general u miru **Mladen Mikelčević**. Nakon polaganja vijenaca na prigodnoj svečanosti u Domu Hrvatskih Sokola u ime domaćina obratio se **Josip Pavić**, koji je prisutne upoznao sa povijesti kluba. Svečanost su uljepšali svojim nastupom pjesnikinja **Evica Kraljić** i TS Satir", po završetku komemoracije podijeljene su plakete zaslužnim pojedincima. Popodnevni sportski dio svečanosti bio je rezerviran za prijateljsku nogometnu utakmicu koju su odigrali NK "Graničar" Laze član 2. Županijske lige BPŽ i NK Osijek član 1. Hrvatske

nogometne lige. Prije samoga početka, razmijenjeni su pokloni, a NK Osijek je zahvalio domaćinima na gostoprimstvu darivanjem garniture dresova i loptama. NK Osijek odnio je pobjedu od 0:9, a pogotke su postizali Bralić u 5. minuti, a potom Babić ('13, autogol), Caktaš ('18) i Bukvić ('35). Bio je to rezultat u prvom poluvremenu, da bi u nastavku palo još pet pogodaka. Postigli su ih: Mierez ('37 i '39), Špoljarić ('49 i '54) i Gržan ('58). Zabavni dio programa uslijedio je u večernjim satima kada su sve posjetitelje do kasnih sati svojim nastupima oduševljavali TS Satir i **Miroslav Škoro**.

### **Antun Brađašević**















































This entry was posted on Thursday, June 29th, 2023 at 7:51 am and is filed under [Aktualno](#), [Domoljublje](#), [Grad i okolica](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.